Calculer les doubles
JOUR 1
2 x 15 = 30					le double de 25 = 50			
[bookmark: _GoBack]2 x 16 = 32					73 x 2 = 146			
50 x 2 = 100				le double de 35 = 70	
70 x 2 = 140				2 x 43 = 86				
81 x 2 = 162				93 x 2 = 186			
le double de 64 = 128			82 x 2 = 164
Le double de 19 = 38			36 x 2 = 72				
47 x 2 = 94					le double de 45 = 90		
54 x 2 = 108				34 x 2 = 68	
28 x 2 = 56					52 x 2 = 104

JOUR 2
1. Sylvie a 92 euros dans sa tirelire, mais c’est seulement la moitié de ce que possède sa sœur Claudine. Combien d’argent y a-t-il dans la tirelire de Claudine ?
Le double de 92 = 184		Il y a 184 euros dans la tirelire de Claudine.

2. Un homme qui court peut atteindre la vitesse de 35 km/h. Le cheval peut aller 2 fois plus vite. Quelle est la vitesse du cheval au galop ?
2 x 35 = 70		La vitesse du cheval au galop est de 70 km/h.

3. Un escargot a mis 15 minutes pour traverser un chemin. Combien de temps mettrait-il pour traverser une autoroute 10 fois plus large (s’il y arrive) ?
15 x 10 = 150	Il mettrait 150 minutes, soit 2 heures et 30 minutes.

4. Quel calcul donnera à peu près 200 ? 								(49 x 2) ≈ (50 x 2) ≈ 100 
  	(91 x 2) ≈ (90 x 2) ≈ 180            donc c’est (90 x 2)
  	(78 x 2) ≈ (80 x 2) ≈ 160

5. Retrouve les signes manquants. 			(22 - 2) x 2 = 40

